
• Kyläkysely Taivalkunnan lapsille pidettiin keväällä 2015 

• Kyselyn vastauksien yhteenveto on alla. 

• Valintakysymyksissä oppilaat valitsivat ”naamakuvan” sen mukaan, 

mitä mieltä olivat väittämästä. Kappalemäärä kertoo, miten moni 

vastaaja sen vaihtoehdon valitsi. 

• Lopussa on sanalliset vastaukset mitä parasta/huonointa on 

taivalkunnassa. 

• 42 kouluikäistä jätti vastuspaperin eli kaikki kyläkoulumme oppilaat. 

 

 



Parasta Taivalkunnassa on: 
 

- Että koulu on lähellä 

- leikkiminen 

- hienot maisemat 

- ulkojäät 

- ulkojää 

- luistelu 

- pieni kylä 

- ihana kylä 

- golfkenttä 

- on kivaa 

- leikkiminen 

- pelata jääkiekkoa 

- on kavereita 

- koulun käynti 

- koulun käynti 

- kaikki 

- rauhallista, hyvä ilma hengittää, koulu 

- kivat ihmiset 

- liikunta 

- että on rauhallista 

- koulun kenttä ja koulu 

- golf kentän kioski 

- rauhallinen ympäristö 

- jääkiekkokenttä ja golf kenttä 

- kun on rauhallista 

- koulun kenttä 

- kun on niin pieni kylä 

- kaverit. Tahtoisin enemmän kavereita. Onko mahdollista saada tänne 

leikkipuisto 

- pienemmille? 

- en tiedä 

- River golf 

- kymmenen tikkua 

 

 



Huonointa Taivalkunnassa on: 
- vähän kavereita 

- en tiedä 

- koulu 

- liian vähän toimintaa lapsille 

- kavereita ei saa kiusata 

- ei ole kauppoja 

- ei mikään 

- jotkut kaverit eivät välitä 

- ei mikään 

- ei mikään 

- koulu 

- että ei ole suojateitä 

- kaukana harrastuksista 

- ylinopeutta ajavat mopot 

- kaverit asuu noin 3km säteellä musta 

- ettei Sarkolaan päin ole jalkakäytävää 

- kiusaajat 

- en tiedä 

- Kun ei ole hirveästi pyöräilyreittejä. Voisiko tänne tehdä lisää pyöräily reittejä. 

- Lapset, jotka kiusaavat kaveria 

• Toive: 

- Sarkolaan asti suojatietä 

 

Taivalkunnan Kylät ry:n hallitus teetti tämän kyselyn keväällä 2015. Käytännön 

toteutuksesta annan yhteistyökiitokset kylän koulun rehtorille Kari Haikoselle. 

Vastauksien yhteenvedon tekijä pj. Olli Sorva Taivalkunnan Kylät ry. 


